



**Tokod Nagyközség Polgármestere**  
2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.  
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120  
e-mail: [polgarmester@tokod.hu](mailto:polgarmester@tokod.hu)

---

6. napirendi pont

Előadó: dr. Gál Gabriella

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2016. május 30-ai rendes ülésére**  
**Belépés a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az 1989-ben alapított Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége alapvetően az önkormányzatok képviselő-testületei szövetségéként működik. A Szövetség tagjai lehetnek a településeken, valamint az önkormányzati érdekképviseleti szerveken túlmenően megyei önkormányzatok közgyűlései is.

A TÖOSZ a legnagyobb taglétszámú önkormányzati érdekképviseleti szerv - jelenleg mintegy 1600 önkormányzat a tagja - és legtöbb önkormányzati típust magába foglalja (fővárosi kerület, megye, járási jogú város, járásszékhely város, város, nagyközség és község). Számol azonban azzal is, ahogy az egyes önkormányzat-típusok érdekei adott ügy kapcsán eltérhetnek egymástól, így a Szövetség egységes szervezetén belül önálló jogi személyként működhetnek a községi, városi, és megyei kamarák. A TÖOSZ érdekképviseleti munkáját a vezető testületeken túl a megyei tagozatok, a szakterületeket gondozó tanácsnokok és a polgármesternői tagozat, valamint közigazgatási szakmai szekció segítik.

2002-től valamennyi megyében működik a szövetség megyei tagozata, amely összefogja az önkormányzatokat és polgármestereket.

2004-től működik az esélyegyenlőséget előtérbe helyező Polgármesternői Tagozat.

2013-tól működik a TÖOSZ Innovatív Önkormányzatok Klubja, amely lehetőséget biztosít jó gyakorlatok és kezdeményezések, valamint új tervezett megoldások megvitatására, véleménycserére és tapasztalatcserére.

2014-ben jött létre a TÖOSZ Történelmi Városok és Települések Hálózata, amelyben a magyar történelemben kiemelkedő szerepet betöltő és az örökségvédelem, valamint örökséggazdálkodás iránt elkötelezett településeket (községeket és városokat egyaránt) tömöríti.

2015-ben kezdte meg munkáját a Közigazgatási, Szakmai Szekció, amelyben elsődlegesen a jegyzők vesznek részt.

A szolgáltatások területén a tag önkormányzatok számára folyamatosan bővíti azok körét, ezek közül legfontosabbak: Önkormányzati forró Drót, nemzetközi kapcsolatok koordinálás, konferenciák, képzések (Polgármester Akadémia, Képviselő-testületek képzése), e-hírlevél, honlap, Önkormányzat című negyedéves folyóirat.

**A TÖOSZ támogatja a települések együttműködéseinek és társulásainak bővülését, valamint a térségi szemlélet megerősödését a települési és megyei önkormányzatok tevékenységének kiteljesedése, valamint a közszolgáltatások színvonalának emelése céljából.**

A Szövetség önkormányzati szakmai és érdekvédelmi, pártpolitikától független szervezet, amely folyamatosan a helyi önkormányzati érdekeket képviseli a központi szervekkel és központosítási törekvésekkel szemben, ugyanakkor együttműködésre kész szakmai szervezet, amely partnerségi kapcsolatai révén naprakész és friss aktuális önkormányzati információkkal rendelkezik, és ezt igyekszik megosztani tagjaival is.

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége tagjai sorába történő belépés feltétele a tagdíj megfizetése és, hogy a képviselő-testület értsen egyet a TÖOSZ alapszabályában megfogalmazott célkitűzésekkel.

A települési önkormányzatok éves tagdíja 20 Ft/állandó lakos.

A számla a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által közölt 2015. január 1-jei állapot szerint kerül kiállításra, melynek összege a belépés idejétől függően, időarányosan a 2016. december 31-ig terjedő időszakra kerül megállapításra.

A 2015. január 1-jei nyilvántartásunk alapján az állandó lakosok száma Tokodon 4 313 fő, így a tagdíj éves összege 86.260,- Forint.  
(Időarányosan, 2016. június 1. napjától 2016. december 31. napjáig várhatóan 50.436,- Forint).

A TÖOSZ Alapszabálya az alábbi elérhetőségen megtalálható:  
[http://toosz.hu/digitalcity/servlet/PublishedFileServlet/AAAE0ZVX/  
alapszabaly\\_egyseges\\_2013\\_04\\_25.doc](http://toosz.hu/digitalcity/servlet/PublishedFileServlet/AAAE0ZVX/alapszabaly_egyseges_2013_04_25.doc)

Fentiekre tekintettel, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalását követően, fogadja el a következő határozati javaslatot.

## Határozati javaslat

### ...../2016. (V. 30.) önkormányzati határozat

1. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége alapszabályában megfogalmazott célkitűzéseket magára nézve kötelezőnek ismeri el és 2016. június 1. napjától tagja kíván lenni a TÖOSZ-nak.
2. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a belépési nyilatkozatot küldje meg a TÖOSZ elnöksége részére a TÖOSZ alapszabályának 8. pontja szerint.
3. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármester útján a jegyzőt, hogy a várható éves tagdíjat, 50.436,- Forint összeget tervezze be az önkormányzat 2016. évi költségvetésébe.
4. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy képviselje az önkormányzatot a küldöttgyűléseken.
5. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármester útján a jegyzőt, hogy a testület döntéséről a TÖOSZ titkárságát tájékoztassa.

Felelősök: Tóth Tivadar polgármester, dr. Gál Gabriella jegyző

Határidő: TÖOSZ értesítésére azonnal

képviselőre folyamatos

Tagdíj betervezésére a soron követő rendeletmódosításig.

Tokod, 2016. május 23.

Tóth Tivadar  
polgármester

